



Îmbrânceli și nerăbdare la pașapoarte



Zeci de sălăjeni se înghesuie zilnic pe coridorul din sediul Serviciului de Evidență și Eliberare a Pașapoartelor. Oamenii stau chiar și câte patru ore la coadă pentru a depune actele în vederea obținerii pașaportului. Iar reprezentanții instituției anunță că solicitările vor atinge punctul maxim abia în următoarele zile din august.

pagina 3

Hotel gratis pentru oamenii străzii, în centrul Zalăului

Cu sticlele de bere goale alături și sforăind de zor în mijlocul zilei pe saltelele de dormit așezate pe iarbă, oamenii străzii nu trebuie să-și facă probleme în privința unui loc de odihnă în municipiu.

pagina 2

Ne topește căldura!

Sălăjenii vor avea de îndurat temperaturi caniculare până sâmbătă, 14 august, când expiră avertizarea de cod galben emisă de meteorologi.

pagina 2

Bani pentru fermierii sălăjeni, doar până la sfârșitul lunii

Producătorii agricoli din Sălaj au la dispoziție patru scheme de plată, de ale căror avantaje se pot folosi până cel târziu la finele acestei luni, ne-a declarat Aurora Sabou, coordonatorul Centrului Județean al Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură.

pagina 4

Proiectile active – descoperite în Derșida

Echipele de pirotehnști din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Porolissum” Sălaj au fost solicitate de urgență, miercuri, pentru ridicarea și transportarea în siguranță a trei proiectile de artilerie antiaeriană, găsite de un cetățean din localitatea Derșida în timpul unor săpături.



Purtătorul de cuvânt al Inspectoratului pentru Situații de Urgență (ISU) „Porolissum” Sălaj, Lucian Jacodi, a declarat că proiectilele erau de calibrul foarte mare și că toate erau active, putând să explodeze oricând și să provoace o tragedie. „Pirotehnștii din cadrul ISU Sălaj au fost solicitați să intervină astăzi (miercuri, n.r.) în localitatea Derșida, pentru asanarea a trei proiectile de artilerie antiaeriană de calibrul 152 de milimetri (două bucăți, n.r.) și 122 de milimetri (o bucată, n.r.). Proiectilele erau foarte periculoase, ele fiind descoperite de un localnic care executa lucrări de decolmatare la valea din localitate”, a declarat purtătorul de cuvânt.

Muniția neexplodată a fost ridicată, transportată și depozitată în condiții de siguranță la sediul ISU Sălaj, urmând să fie asanată de specialiști.

Lucian Jacodi a declarat că pentru evitarea producerii unor tragedii, este important ca persoanele ce găsesc elemente de muniție să anunțe de urgență autoritățile la numărul unic 112, fără a atinge proiectilele sau a le schimba poziția.

■ M.M.

În perioada 25 iunie - 15 septembrie, votează săptămânal filmul preferat pe www.magazinsalajeon.ro și poți câștiga:

- 1 sistem Home Cinema
- 1 Blu Ray Player
- 1 Dvd Player
- 5 abonamente trimestriale la Cinema "SILVANIA"

Sponsor:
Magazinele Conti



Pentru a intra votul tău în concurs, vizionează un film la Cinema Silvania, în perioada menționată. (biletul tău va fi introdus în urnă)



Votează filmul săptămânii

Partener media:
Magazin Sălăjean



După gripa porcina, Tântarii aduc o nouă amenințare: virusul West Nile

La doar câteva luni de când a fost dată uitării nebunia cu gripa porcina, altă amenințare bate la porțile Europei și pune în pericol sănătatea oamenilor. De această dată, problemele sunt cauzate de virusul West Nile, răspândit prin mușcăturile țânțarilor. Primele cazuri au apărut deja în Grecia, dar Ministerul Sănătății a spus că în România nu s-a înregistrat niciun caz.

pagina 3

Librăria
ARCA
hrana sufletului
P-ța Unirii (în spatele Prefecturii)

www.magazinsalajeon.ro
Citește astăzi știrile de mâine!
Accesează ediția on-line a cotidianului nostru
Site-ul cu știri în timp real, alături de informațiile din ediția tipărită.
Nu citi mâine ce poți citi azi!